

从美国医学研究院三位教授领衔开发研究到设计使用，从典型病例试验到大量临床应用，从不为人知到广为推崇。德国BCEC生物磁电作为一项国际化的男科诊疗高端技术，以其疗效性强、安全性高的优势，在男科医学名家备受推崇。在全球，每5分钟，就有一名男性前列腺患者因为BCEC而减轻病痛，恢复健康，提高生活质量。

◇ 今天，当它以“国际男科诊疗典范技术”的定位出现在“2010'中国男性健康·男科诊疗专业化学术论坛”，并由河南知名男科医疗机构——郑州阳光男科医院院代表中原男科界向全国男科大医进行精彩诠释的时候，德国“BCEC生物磁电”注定将成为夺目的焦点——

国际男科名医 聚焦“BCEC生物磁电”

BCEC生物磁电首入河南 中原男科医学与世界同步

作为我国男科医学界的顶级学术会议，备受全国医学界关注的“2010'中国男性健康·男科诊疗专业化学术论坛”落下帷幕。在为期四天的会议中，来自全球多个国家和地区300多位国际男科名医齐聚一堂，就国际最新的男科诊疗新理念、新思路、新技术和经典案例展开研讨和交流。

尽管会议涉及内容涵盖男科学领域基础与临床研究的先进经验、最新进展和未来趋势等多个方面，但由我省知名医疗机构——郑州阳光男科医院，代表我省男科医学界所做的关于《BCEC生物磁电治疗前列腺疾病5865例临床应用总结》的主题演讲，因其治疗效果好、适用范围广、针对性强、安全性高的优势，被大会列为重点交流和推介项目。



【相关链接】

男科医学研究领域重大突破——德国生物磁电治疗技术 破解前列腺治疗世界性难题

德国BCEC生物磁电治疗系统(Bio-Magnetic Therapy System)是由获得2009年新诺贝尔生理学、医学奖的美国医学研究院三位教授联合欧洲科学家推出的治疗前列腺疾病国际专利的前沿技术，受到世界卫生组织的极力推荐。

在全球，每5分钟，就有一名男性前列腺患者因为BCEC而减轻病痛，恢复健康，提高生活质量。

六大突破成就BCEC生物磁电“国际地位”

1、尖端性：国际首创，世界卫生组织权威推荐

该治疗系统的生物磁电同时具有精度高、效果好和安全系数高三大技术优势，该技术国际首创，世界卫生组织权威认定，国内外权威男科专家郑重推荐。

2、科学性：智能调节，专利技术，疗效更显著

生物磁电治疗系统中的ATS定位系统能够根据前列腺病变组织的深浅大小进行智能调节治疗能量、温度、透入性的相互匹配，实施动态跟踪，实时控制，使治疗更精确，能量分布更均匀，不伤害正常组织。针对前列腺炎、增生、前列腺痛、尿路感染等有全面的治疗效果，治疗后尿频、尿急、尿痛、尿道分泌物、尿道灼热、会阴坠胀等症明显减轻或消失，治疗更安全、疗效更显著。

3、疗效性：通腺排毒，全面清除各种炎症

生物磁电系统还拥有其他设备所不具有的信息传输功能。如果细菌病毒、炎症继续扩散，生物磁电系统的显示屏将直接通过图解的方式准确地告知专家病变组织位置并及时由内到外开始实施救治，阻断炎症扩散，突破传统治疗模式治标不治本的局限。

4、激活性：优化性腺体，激活性神经，恢复性功能

优化生殖细胞，调节激活性神经，提高勃起硬度，有效解除前列腺疾病并发的功能性障碍，全面提高男性生理功能。

5、调理性：治调互补双重效果，杜绝复发

独有控温、高能、高效的智能生物磁电可有效地避免传统高温热疗方法在治疗中对前列腺正常组织的伤害，同时在生物磁电作用下能够促进脑下垂体分泌出大量的溶解酶化合物、内啡肽氨基酸化合物等细胞组织所需的多种特殊物质，有利于炎症的快速消退；同时还可以调节神经内分泌免疫系统的协调性，提高人体的免疫力，对前列腺疾病起到治疗加保护的双重功效。

6、安全性：全新生物磁电技术，安全高效

生物磁电技术是电场能与人体生物电学的综合运用，临床作用安全高效，标本兼顾，无副作用，全球数十万例患者康复验证。

现代科技引领男科诊疗 国际专利再创医学高峰

受前列腺器官特殊的生理结构和男科诊疗技术发展的影响，多年来，前列腺炎、男性功能障碍等男科疾病的诊疗一直是男科医学界不得不面对的“瓶颈”。寻求一种安全性、可靠性和疗效性都很理想的诊疗技术和设备成为男科医学界的当务之急。

对此，美国医学研究院戴维博士也同等高度关注。早在上世纪九十年代末期，戴维博士在美国参加泌尿外科学术会议期间，发现美国几所著名大学先后

提出电场能与人体生物电学相关的研究报告，就联合医学教授斯托曼以及欧洲众多科学家和德国知名医疗器械生产商共同潜心研究智能聚焦生物电磁场在男科临床诊疗方面的应用。历经近十年的研发和临床验证，终于开发出集实时监测、智能调节、信息传输功能、生物电磁场能、多点聚集场能等科技于一体的前列腺治疗技术——德国“BCEC生物磁电治疗系统”。2009年，该技术一问世，就吸引了国际男科医学界的高度关注。在随



后的国际男科医疗技术展示会上，专家们一致认为，该系统属于前列腺疾病诊疗的革命性成果，也是世界上首次将生物电磁场应用于男科临床诊疗，属国际首创！它的临床使用标志着我国前列腺炎治疗进入了一个新的发展阶段。

BCEC生物磁电首入河南 中原男科医学与世界同步

作为中原男科诊疗界的翘楚和旗帜，多年来，郑州阳光男科医院一直在不遗余力引进推广应用新技术。当他们了解到“BCEC生物磁电”这一新技术后，在第一时间引进并应用于临床。在高端技术的助力下，目前该院已让很多中原男性重获健康，拥抱幸福。鉴于郑州阳光男科医院在智能生物电磁场能应用和推广方面的成就，“2010'中国男性健康·男科诊疗专业化学术论坛”组委会选举了该院代表在大会上做专题演讲，向中国男科医学界隆重推介“BCEC生物磁电治疗系统”这一属于国际性的最新前沿技术。

而在获悉这一信息后，来自国内外的多位男科名医也主动与该技术的研究者和推广者之一的戴维博士取得联系，表示要在会后进行深入交流，并在郑州阳光男科医院进行现场观摩。

据了解，不久前，戴维博士已收到来自意大利、韩国、日本、新加坡等国家和地区，以及来自北京、上海、广州、武汉等地的多位男科专家的交流请求。

对此，戴维博士表示，技术无国界。将在以后，创造条件，亲自到医院交流和观摩，全力满足这些专家的要求，将自己的心得体会以及开创性的医

学技术呈现给他们。



决了前列腺治疗安全、有效的核心问题，对于前列腺患者来讲，这对他们是一个福音。”

印度知名男科专家印籍华人陈伟强教授则表示，“BCEC生物磁电技术设计确实科学、合理，很具人性化，尤其是在实时监测、智能调节、信息传输功能等方面的首次综合应用，对于治疗的安全和疗效，确实是一次重大的提升和突破，为了帮助更多的前列腺患者更快治愈，这项尖端技术应该更快、更广泛地在全球推广。”

男科名医盛誉“BCEC生物磁电”

“BCEC生物磁电治疗系统”应用于临床后，很快就显示出不可替代的作用和理想的诊疗效果，获得了国内外男科医学界的一致好评。

国际男科协会副会长兼亚洲性学研究中心总顾问史密士·布朗琼指出：“BCEC生物磁电”治疗技术，使前列腺疾病治疗更安全、更有效，特别是智能调节、信息传输功能的综合应用和对控温的改进都很重要的，智能调节、信息传输功能、控温是设备安全有效的指标，各种各

样的设备很多，如激光、聚焦超声、射频等等，是“治病还是添病”，关键就在于能否实现实时监测、智能调节、信息传输功能、控温等方面的保障。”

中国性学会等众多权威机构的专家们一致认为，“BCEC生物磁电”治疗设备是以临床为导向的高科技产品，符合临床治疗的真正需求，是特别值得提倡的。

新加坡著名男科专家彭志辉教授是国外较早应用“BCEC生物磁电治疗系统”的专家之一。他说：“生物磁电技术解



看男科

到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

专注男科诊疗 11 年 30 万男性患者康复见证 5000 万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、包茎、包皮环切、生殖整形、尿道炎

更权威 更专业 更有效

◆河南省首家专业男科医院 ◆省、市医保定点医院
◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333

院址：中原路与华山路交叉口向北100米
欢迎登陆：www.ygnkyy.com